
取組支援についてのヒアリング結果 2024/10/25 発行

回答率（%） 100

1.就業規則

②従業員がいつでも閲覧できるか
〇 △ × 〇 △ ×

回答数 18 0 0 回答数 18 0 0

〇 △ × 〇 △ ×
回答数 17 1 0 回答数 18 0 0

〇 △ ×
回答数 16 2 0

２.時間外、休日労働に関する協定届(36協定)

〇 △ × 〇 △ ×
回答数 18 0 0 回答数 18 0 0

協同組合ワークス

①法令で必要とされる絶対的必要記載事項と備え付けが確認できるか

③始業及び終業の時刻、休憩時間、休日、休暇並びに交代制の場合に
は、就業時転換に関する事項があるか

④賃金の決定、計算及び支払いの方法、賃金の締切り及び支払の時期
並びに昇給に関する事項があるか

⑤退職に関する事項(解雇の事由を含む)があるか

①協定の内容が全て整っているか ② 労働基準監督署に提出しているか
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〇 △ ×
回答数 18 0 0

３.労働者名簿(1名分)

〇 △ ×
回答数 6 8 4

４.賃金台帳(直近1ヵ月1名分)

〇 △ ×
回答数 4 14 0

５.出勤簿(直近1ヵ月1名分)

〇 △ ×
回答数 18 0 0

③現在、有効な協定があるか

①法令で必要とされる記載事項が適切に記載されているか

①法令で必要とされる記載事項が適切に記載されているか

①法令で必要とされる記載事項が適切に記載されていることが確認でき、
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６.年次有給休暇管理簿(1名分)

〇 △ ×
回答数 7 11 0

7.雇用契約書

〇 △ ×
回答数 3 14 1

8.個人情報

〇 △ ×
回答数 17 1 0

9.健康診断

〇 △ ×
回答数 17 1 0

①個人情報（マイナンバー含む）を管理できているか

①年に１回以上実施しているか

 ①年5日の取得義務による管理のもと、法令で必要とされる対象者の記

①令和６年４月改正対応ができているか
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達成率（%） 0-20 20-40 40-60 60-80 80-100
件数 0 0 0 14 4

理解度

理解できなかった ふつう よく理解できた
0 0 18

満足度

役立たない ふつう おおいに役に立つ
0 3 15

このたびの個別巡回訪問にご協力いただき、誠にありがとうございました。今回の訪問調査を通じて、現場の具体的な状況や課題
や改善について直接確認することができお役に立てたことと思います。佐藤先生からいただいた貴重なご提案やフィードバック内
容を基に、今後の改善策を検討し、より良い環境作りを推し進めていただきたいです。またこのような機会を設けたいと考えており
ます。
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